

С открытием станции "Котельники" удалось разгрузить "Выхино", "Кузьминки" и "Жулебино"

25.09.2015



Сегодня, 25 сентября 2015 года, под руководством мэра города Москвы Сергея Собянина в столичном Правительстве было проведено совещание по оперативным вопросам. Судя из доклада Сергею Собянину, озвученном в ходе проведения совещания, Максима Ликсутова, руководителя Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города, открытие новой станции метро "Котельники" на Таганско-Краснопресненской линии московского метро исключительно положительно сказалось на изменении пассажирского трафика общественного транспорта. Станция была открыта в понедельник, 21 сентября 2015 года с одним выходом на Новорязанское шоссе, ул. Привольная и ул. Маршала Полубоярова, а другим - в Подмосковье, в районе Опытного поля в Котельниках. На третий день работы новой станции "Котельники" ей воспользовались более тридцати тысяч пассажиров по данным, считанным только с входных турникетов. В связи с этим, существенно разгрузилось движение на Таганской линии метро и значительно сократился пассажиропоток станции "Кузьминки", "Жулебино" и "Выхино". В результате снизился темп движения автобусов по Лермонтовскому проспекту до 34 единицы до 23 единиц в час. Кроме того, большим спросом пользуются клиентские сервисы и вендинговые автоматы, установленные на самой станции.

«Увеличение выпуска поездов на Таганско-Краснопресненской линии на 5 пар в сутки позволило сохранить среднюю загрузку вагонов на текущем уровне. При этом число пассажиров на станции «Кузьминки» сократилось на 8,2 тыс. человек. На станции «Выхино» пассажиропоток уменьшился на 5,2 тыс. человек, на станции «Жулебино» – на 7 тыс. человек. Пассажиропоток на станции «Лермонтовский проспект» вырос на 700 человек. В общем, из 33,6 тыс. пассажиров станции «Котельники» 19,7 тыс. человек использовали эту станцию в качестве альтернативы иным станциям метро. Еще 13,9 тыс. человек воспользовались станцией «Котельники», отказавшись от поездки в Москву на личном автомобиле», - сообщил Сергею Собянину в ходе проведения заседания Максим Ликсутов.

[Управа района Тимирязевский города Москвы](#)